



昨日是我国第29个教师节,22岁的张袁找到了自己小学时的班主任老师赵玉珍。为何会对小学老师念念不忘?张袁说,因为老师没有放弃当年特别调皮捣蛋的他,他才有了现在——大学毕业后自己创业。 郑州晚报记者 张勤

教师节这天,他找到了小学老师 没有她的启蒙教育 就没有我的今天

讲述 捣蛋小男生被老师“请”回家“开小灶”

张袁是在中原区育红小学上的小学,一、二年级班主任都是赵玉珍老师。“印象最深的就是经常去赵老师家‘做客’。”张袁不好意思地笑着说,刚上小学的时候,他很调皮,不爱学习,上课时东张西

望,和同学说话,学习成绩也一塌糊涂。

一天放学后,老师让张袁和另外几个调皮孩子跟她回家。他们心里都打起了鼓:是不是要挨批?会不会挨打?没想到,到老师家时,她已经

把摆好了桌椅,笑着对他们说:“上课没学会吧,我再教你们一遍。”就这样,只要有学生在课堂上没认真听讲,赵老师就会把他们带回家亲自辅导。

时间长了,几个调皮的孩子也不在课堂捣乱了。

老师不放弃任何一个孩子

“后来才理解老师当年的良苦用心,心里特别懊悔。”张袁说,赵老师从不偏爱谁,会尽力照顾到每个孩子的学习。张袁记得很清楚,赵老师

的孩子当时还不到2岁,正是需要妈妈的时候,赵老师经常哄完孩子交给家人,赶过来看我们这些学生。

“赵老师改变了我,让我

学会了坚持,没有她的启蒙教育,就没有我的今天。”正在创业的张袁,虽然一路遇到了不少羁绊,但都咬牙坚持了下来。

老师 “能得到学生的理解,比啥都重要”

本报记者在育红小学找到了赵玉珍老师。她仍然在当班主任。

从教20年的赵老师是教师世家,用她的话说,由于

耳濡目染,从小就懂得教师肩头的责任。“尤其是有了孩子以后,更加能体会每个家庭对孩子的殷切期盼,所以我告诉自己,每个学生都

不能落下。”问到20年来最大的收获,赵老师笑着说:“教过的学生长大后知道感谢和理解老师,这比什么都重要。”

有这样一群孩子 他们也想送上教师节的祝福 却不知道送给谁

因为患有自闭症,他们至今未能入学



昨日上午,和蔡女士有同样经历的家,在二七广场呼吁全社会关注融合教育专业教师。他们拿出制作的调查牌,请广场上的市民表达意见。

本报讯 6岁半的男孩小凯无忧无虑地蹦蹦跳跳,丝毫没有注意到妈妈脸上的忧愁。因为无法到普通小学上学,小凯的妈妈蔡女士很着急。昨日上午,6位家长想代孩子把祝福教师节的贺卡送出去,却因为

没有老师可送而伤感。儿童的随班就读工作。蔡女士满怀信心地去给儿子报名。蔡女士跟招生工作人员说,孩子是自闭症儿童,并表示自己会跟着孩子上课,实在不行再退学。但最终被拒绝了,“他们说怕影响其他孩子学习”。

从小凯1岁起,蔡女士就发现他与普通孩子不一样。“他不说话,不叫爸爸妈妈。”蔡女士带孩子到医院,被确诊为自闭症。近6年的训练后,小凯现在会叫爸爸妈妈了,妈妈不让做的事,他也能听懂。

和蔡女士一样,昨日上午还有5位家长也是因为孩子不能正常入学而聚到一起。他们拿着孩子制作的贺卡,却不知道该怎么送给谁。“真的希望政府部门关注我们这些特殊儿童,用实际行动,而不是仅仅停留在政策上。”

今年,市教育局公布小学招生政策时,要求学校做好孤独症

郑州晚报记者 张勤/文 张翼飞/图

河南省副食品有限公司

一次您不能不来的专场

56年/感恩有您 2013中秋/国庆双节感恩答谢订货会

- ① 市场稀缺酒类资源独家展示
- ② 庆中秋名酒感恩价(1)折起售
- ③ 千余种促销活动同时进行
- ④ 活动当天全场订货礼券多多



时间: 9月14日 15:00
地点: 正方元锦江国际酒店
(郑东新区黄河南路与祥盛街交叉口)
咨询专线: 63820071/63934818

感恩感动,感谢一路有您
9月14日15点,我们俯首恭迎

欢迎广大酒品经营及消费者光临惠顾

活动仅限当天